

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
PROCURADORIA-GERAL DO DISTRITO FEDERAL
AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2015

Processo nº 020.003.642/2014. A Pregoeira torna público para o conhecimento dos interessados a seguinte correção no item 25 da planilha de preços estimados, contida no item 1 do Termo de Referência, anexo I do Edital de licitação do Pregão acima citado: Onde se lê, na coluna dos preços unitários, 116032015,6, leia-se: 1,60. Considerando que a alteração não afeta a formulação das propostas de preços, por tratar-se de evidente erro de grafia resultante da importação da planilha para o edital, o que não prejudicou o entendimento, haja vista que o valor total está corretamente registrado, e o preço unitário é facilmente identificado com a divisão do total pela quantidade do item, será mantida a data de abertura da licitação.

Brasília, 15 de abril de 2015.

Bárbara Hamú
Pregoeira